
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº         DE
(Do Sr. ALBERTO FRAGA )

Solicita informações ao Sr. Ministro da Defesa sobre
viagem a Cruzeiro do Oeste, no Estado do Paraná, em
14 de junho de 2003, realizada pelo Sr. Ministro da
Casa Civil.

Senhor Presidente:

Com fundamento no art. 50, § 2°, da Constituição Federal, e nos arts. 115 e
116 do Regimento Interno, requeiro que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas informações
ao Sr. Ministro da Defesa sobre viagem a Cruzeiro do Oeste, no Estado do Paraná, em
14 de junho de 2003:

1) Foi utilizada aeronave da Força Aérea Brasileira para realização de viagem
do Ministro da Casa Civil a Cruzeiro do Oeste, no Estado do Paraná, em
junho de 2003? Caso afirmativo, solicito: prefixo da aeronave, cópia da
requisição, listagem de passageiros e tripulantes, e respectivas despesas com
fonte de recursos.

JUSTIFICAÇÃO

O jornal “Folha de São Paulo de 15 de junho de 2003, publicou matéria sob
o título: “Em campanha – Chefe da Casa Civil lança candidatura do filho a prefeito de
Cruzeiro do Oeste (PR), cidade onde foi clandestino – Dirceu anuncia mesa de
negociação com servidores públicos”, segundo a qual:

“O Ministro-chefe da Casa Civil, José Dirceu, disse ontem em Cruzeiro do
Oeste (noroeste do PR) que governo e servidores federais assinam, amanhã,
protocolo que cria uma mesa permanente de negociação para tentar
recuperar e reorganizar o serviço público”. (...) “O ministro foi a Cruzeiro
do Oeste para a festa de aniversário de seu filho José Carlos Becker Oliveira
e Silva, 25, e aproveitou para prestigiar o lançamento da pré candidatura do
filho, conhecido no Paraná como Zeca do PT, à prefeitura da cidade.” (...)
“O ministro discursou pela manhã num salão de clube, com capacidade para
450 pessoas, lotado. Reclamou com sua assessoria da quantidade de pessoas
e da presença de jornalistas. Dirceu acreditava que o evento seria reservado
ao PT e aliados. “ (...) “Logo depois, em entrevista, tentou minimizar o
apoio político ao filho. Segundo ele, Zeca do PT tem vida política própria.



“Estou aqui como governo, com audiências com prefeitos e com o
governador.” (...) “A presença de Dirceu na cidade – sua primeira depois de
nomeado ministro de Lula  - serviu, no entanto, para mostrar o apoio de
deputados petistas federais, estaduais, do presidente da Itaipu Binacional,
Jorge Samek, do apresentador de TV Carlos Massa, o Ratinho, e dor
governador Roberto Requião à candidatura do filho para disputa das
eleições municipais do próximo ano.” (...) “À noite, no show organizado
pelo apresentador o clima era de campanha. Cantores regionais animavam a
festa, que teve 5 mil pessoas e foi classificado por Ratinho como
“homenagem ao futuro prefeito de Cruzeiro do Oeste”. (...) “Houve
distribuição de brindes, ainda com Dirceu no palco. “Quero que ele continue
modesto e simples e que cuide de minha neta Camila, de sua mãe Clara e de
Cruzeiro do Oeste”, disse ele”.

As informações que ora requeremos são de fundamental importância ao
cumprimento de nossas atribuições constitucionais.

Sala das Sessões, em                de                           de

Deputado ALBERTO FRAGA


